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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 21-09-2022 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Maika Canton, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio
De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu,
Deborah Onisto, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Giuseppe Saccà, Matteo Senno, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca
Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giuseppe Saccà, Matteo Senno, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon,
Gianluca Trabucco, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Francesco Zingarlini, Riccardo Brunello (sostituisce Alex Bazzaro), Alessandro
Scarpa (sostituisce Chiara Visentin), Paolo Tagliapietra (sostituisce Aldo Reato)

Altri presenti: Vicesindaco Tomaello, Dirigente Città Metropolitana Torricella, Resp. Serv. Zanato

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo presso la nuova palestra polifunzionale realizzata al parco Bissuola1.

Verbale seduta

Sopralluogo presso la nuova palestra polifunzionale realizzata al parco Bissuola

 

Alle ore 14.45 il Presidente Senno, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

L'ingegnere Torricella presenta gli spazi e la struttura della palestra e, coadiuvato dal responsabile della ditta che ha eseguito
i lavori, espone la tipologia e la cronologia dei lavori effettuati, nonché le modalità di ripartizione dei fondi utilizzati.

Il Responsabile del Servizio dott. Zanato informa i componenti della Commissione in merito alle concessioni di utilizzazione
degli spazi della nuova palestra.

Successivamente i Consiglieri procedono a visitare tutti gli spazi.

Alle ore 15.50 il Presidente Senno dichiara chiusa la Commissione.
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